



Председатель СК России поручил доложить о ситуации с переселением граждан из аварийного дома в Краснодарском крае



В эфире федерального канала сообщалось о том, что районные власти отключили от коммуникаций общежитие, находящееся в аварийном состоянии, в городе Гулькевичи Краснодарского края, где проживали десятки семей, а квартирантов попросили съехать из ветхого дома в другой, тоже аварийный. Отмечается, что многие жильцы не согласились и были вынуждены поселиться у родственников или начать снимать жилье за свой счет. Следственными органами СУ СК России по Краснодарскому краю организована проверка.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю следственного управления по Краснодарскому краю Маслову А.К. представить доклад о ситуации.

01 Февраля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1652492>